AOATHUK OABJIEHUA A1 ATPECCUBHbDBIX CPE[]

© C Il K

ONMUCAHUE

[atuunk gasneHus APZ 3410 ana u3mepeHus
[ABNIEHNI arpeccBHbIX CPes Ha OCHOBE CeHcopa
C KEpaMNYeCcKon MEMO6PaAHON N NOrpPeLIHOCTbLIO
Ao <0,5% oT ananasoHa M3MepeHun. 3a cyeT
HaNIM4YMs UCMOSTHEHMIN C OTKPbITON KEPaMUYECKON
MembpaHon APZ 3410 MOXET MCMONb30BaTbCA
ANS U3MepeHns AaBNeHNst XMMUYECKN aKTUBHBIX,
a TaKXkKe BA3KMX arpecCcuBHbIX cpes.

XAPAKTEPUCTUKU

[nana3oHbl gasnenus: ot 0...0,6 6ap ao 0...600 6ap

M3mepsieMoe aaBneHune: BakyyMeTpuyeckoe, n3bblTouHoe, abcontoTHoe

OcHoBHas norpelHocTb: 0,5% AN

BbixogHoi curHan: 4...20 MA (Exia ucnonHeHue - onumoHanbHo); 0...20 MA; 0...10 B; 0...5 B; 0,5...4,5 B
CeHcop: KepamMUyecKuii

MexaHu4deckoe npucoeanHenne: G1/2"; G1/4"; 1/2" NPT; 1/4” NPT, M20x1,5 v gpyrue

TemnepaTypa vu3mepsiemoii cpeabl: -25...4+135 °C

TemnepaTypa okpyxatoulei cpeapl: -50...+85 °C

NMPUMEHEHMUE
O6beKThI SHEPreTuKun MeanumHcKkasa TeEXHMKaA XuMmyeckas NPOMBbILLNEHHOCTb
DKONOrMyeckne CUCTEMbI (BO,CI,a,
KaHanmsaums)
BHELLIHMM BUA, KOMMAEKTALLMS U/UAM TEXHUHECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLLMM MPOAYKLMSA MOCTABASETCS B COOTBETCTBUM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBUSAAM
MOTYT BbITb U3MEHEHbBI MPOM3BOAUTEAEM BE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMA. nocrtaeku. © 2017 OO0 ,,Mbesyc"
CT1p. 1. TexHuieckas cneumdpmkaums. Bepcusa: 9.0 Aarta: 24.01.2018 WWW.piezus.ru

Mpnbopbl 1 ABTOMaTMka +7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru



PIEZUS

TEXHUYECKUE NMAPAMETPbI
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

[uanasoH aasneHus, 6ap Meperpyska, [JaeneHue [AvanasoH fasnequs, 6ap Meperpyska, [laBneHue paspbisa,

M36bITOYHOE A6ConoTHOE 6ap paspbiBa, 6ap M36bITOYHOE A6ContoTHOE 6ap 6ap
0...0,6 0...0,6 2,0 4,0 0...25 0...25 40 50
0..1,0 0..1,0 2,0 4,0 0...40 0...40 100 120
0..1,6 0..1,6 4,0 5,0 0...60 0...60 100 120
0..2,5 0..2,5 4,0 5,0 0...100 0...100 200 250
0..4,0 0..4,0 10 12 0...160 0...160 400 500
0...6,0 0...6,0 10 12 0...250 0...250 600 650
0...10 0...10 20 25 0...400 0...400 600 650
0...16 0...16 40 50 0...600 0...600 800 900

OcHoBHas MorpeLHocTb, % AN < +0,5

BnusHve Temnepatypol, % AW / 10 °C < £0,2

[vnana3oH TepMoKOMMeHcaunm -25...4+85 °C

< +0,05% AN/ 10 B
< £0,05% AW / kOm
< +0,3% AW / ron

BnvsiHe OTKIOHEHUS HAMPSHKEHWSI MUTaHUS

BnnsiHWe OTKIIOHEHUS! COMPOTUBIEHUSI HArpy3Ku

[JonroBpemeHHasi CTabunbHOCTb

* OCHOBHas! MOrPeLHOCTb BK/IOYAET HENMHEWHOCTb, MMCTEPE3NC U BOCMPOU3BOAUMOCTb.

SKCMJIYATALMOHHbBIE XAPAKTEPUCTUKHN

Bun6pocCToiikoCTb 10 g RMS, 25-2000 'y
Yaaponpo4HocTb 100 g/ 11 mc
Bpems otknuka (10...90%) <1wmc

Cpok cry>6bl

MakcumManbHble 6e3onacHble BENNYMHbI Ans MCKpO6eBOI'IaCHOFO UCNONHEHNA

OExiaIICT4Ga

SJIEKTPUYHECKUE XAPAKTEPUCTUKU
HanpsbkeHne nuTaHus

BbIxoAHoOW curHan
4...20 MA / 2-npoB. (OExialICT4Ga)
4...20 MA / 3-npos.
0...20 MA / 3-npos.
0...10 B / 3-npos.
0...5 B / 3-npos.
0,5...4,5 B / 3-npo.. 0ExialICT4Ga

TEMMNEPATYPHbIA AVNAMA30H

M3mepsiemas cpeaa
Okpyxatowas cpeaa
XpaHeHune
KOHCTPYKLUA
Kopnyc

WTyuep
YnnoTtHeHune

MembpaHa
KOHTaKTUpYtoLLIMe CO Cpeaoii Yactm

MexaHunyeckoe npucoeanHeHve

DneKkTpuyeckoe NpucoeavHeHne
DIN 43650A (4-KOHT.)

Binder 723 (5-KoOHT.)

M12x1 (Binder 713) (5-KOHT.)
Buccaneer (4-KOHT.)

KabenbHbit BBOg M12x1,5

KabenbHbili BBOA, repPMETUYHOE UCTIONHEHVE

> 100 x 10° uMKNOB HarpyxeHus

HanpsbkeHune 28 B, Tok 93 MA, MOLHOCTb 660 MBT

ConpoTuBNEHWE Harpy3Ku MoTpe6neHune Toka

12...36 B (12...28 B) < 1000 Om
12..36 B < 500 Om < 26 MA
12..36 B < 500 Om
12..36 B > 10 kOm <7 MA
12..36 B > 5 kOm
5B/ 6...15 B (onuus) > 5 kOm <2MA/<7MA

-25...+135 °C

-50...4+85 °C

-50...485 °C

Hepxasetowas cranb 316L (1,4404), PVC, PVDF
Hepxasetowwas cranb 316L (1,4404), PVC, PVDF
EPDM (-25...+135 °C); NBR (-25...4+100 °C); FKM (-25...+135 °C); FFKM (-25...+135 °C)
cBapHas KOHCTpykums (-40...+125 °C)
kepamuka Al,O, 96 %
MeMbpaHa, Wryuep, ynioTHeHne
Cranb

M20x1,5 DIN; M20x1,5 EN; M20x1,5 DIN oTkpbiTas
MeMbpaHa;
G1/2" DIN; G1/2" EN; G1/2" DIN oTkpbiTasi MeMbpaHa;
G1/4” DIN; G1/4" EN;
M10x1 DIN;
M12x1 DIN; M12x1 EN;
M12x1,5 DIN; M12x1,5 EN; M12x1,5 FOCT P 22525
rpynna 2;
M16x1,5 DIN; M16x1,5 EN;
G3/4” DIN oTkpbITas MeMbpaHa;
1/4" NPT;1/2" NPT

Knacc 3awmTbl

PVDF, PVC

M20x1,5 DIN oTkpbITbIi NnopT, PVDF;
G1/2" DIN oTKpbITbIi NopT, PVDF;
G3/4" DIN oTKpbITbI NopT, PVDF;
G3/4” DIN oTkpbiTas MembpaHa, PVDF;
G3/4” DIN oTkpbiTas MembpaHa, PVC;

CeyeHvie NpoBOAa, MakKc. [Ovametp kabens

IP65 1,5 mm? 6...8 MM
1P67 0,75 mm? 6...8 MM
1P67 0,75 Mm? 6...8 MM
1P68 1,5 mm? 6...8 MM
1P67 0,14 mm? 5 MM

P68 0,14 mm? 7,4 MM

Mpnbopbl 1 ABTOMaTHKa

APZ 3410 CT1p. 2. TexHuieckas cneumdonkaums. Bepcusa: 9.0 Aarta: 24.01.2018

+7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59

WWW.piezus.ru

www.k-avtomatika.ru  9880959@mail.ru



PIEZUS

FABAPUTDI TABJIULIA NOAKTHOYEHUA
. . 1. B— | Llenn gatumka DIN 43650 (Birl:/:jtzrx7113) Binder 723 Buccaneer KabenbHbil BBOA
24 MM .
nutaxue + 1 1 3 1 6enbin
2-nNpoB. MMTaHue - 2 2 4 2 KOPUYHEBbIV
NI ~ B B 3KpaH GND 4 5 4 XKETO-3eNeHbli
nuTaHve + 1 1 3 1 6enblin
3-npoB nuTaHue - 2 2 4 2 KOPUYHEBBI
IS ‘@ POB- crman + 3 3 1 3 3eneHbii
‘a NN 3KpaH GND 4 5 4 YKENTOo-3eneHbIN
2 2 =
= = =
N
N
Bo B3pbIBO3ALUMLLEHHOM WUCMOTHEHUN KOPMYC
faTymnka AnviHHee Ha 25 MM
PA3MEPbDI / SNIEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHWNA
DIN 43650A KabenbHbli1 BBOA M12x1,5 KabenbHbiit BEOA, repMeTiiHoe M12x1 (Binder 713) npsiMoit
MCMONHEeHne

2214 m
50 MM

016,5 1

33 MM H’W 5| _
0 .
3
-+
@34 MM
J
2

30,8 Mm

15 MM

33 MM

10 MM

@ 10,5 mr

17
34

5
@
1

@PE EPH* B (01

@ 34 MM
@ 35 MM
_
=
Gl ©el) )
-
> ~

V4

M12x1 (Binder 713) yrnosoi Binder 723 Buccaneer
©232mm
43,1 MM
<—>’7 3 20,7 MM
@20 MM 18,9 MM
’—-]7 ©21,5 M 1]
26,1 mm | I‘ T ‘1

H,

SW16

29,6 MM
I:_<& o
(5
67,5 MM

57,5 m
91,5 My

10 MM

LI
AP

5
@
7 2
PASMEPbI / MEXAHUYECKUE NMPUCOEANHEHNA

M20x1,5; G1/2" (EN 837) MIZXI;('\E",\llZg31§§; G1/4” 1/4” NPT M20x1,5; G1/2” (DIN 3852)  M16x1,5 (DIN 3852)

SW27

41,6 MM
=
—
L

|
1

10 MM,

2 38 Mm

34 MM

SW27 SwW27

sw2z g
| L[] T .
s = ‘i‘ ‘ - 2 E EM E G1/2; M20x1,5 M16xL,5 | -
gl o 7 [0 15m || mi2at; M2t 61 HH
- M20x1,5; G1/2'
M12x1; M12x1,5; G1/4" ” M12x1,5 TOCT P 22525 ”
(DIN 3852) 1/2” NPT M10x1 (DIN 3852) rpynna 2 G3/4

SW27
SW27 Sw27

e o5
M

@19 MM

16 MM

| GL/4"

@19 MM

| :
[ M12x15 ! G3/4"

@ 34 MM

15 MM
10 mm

12 MM
20 MM

23 MM

APZ 3410 CT1p. 3. TexHuieckas cneumdonkaums. Bepcusa: 9.0 Aarta: 24.01.2018 WWW.pieZUS.I’U

Mpnbopbl 1 ABTOMaTnka +7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru  9880959@mail.ru



PIEZU

KO[ 3AKA3A

M3MEPSIEMOE JABJIEHUE

EAVHULA N3MEPEHWUSA

APZ 3410 -X =X =XXXX =X
M36bITO4HOE G
AbcontoTHoe A
BakyymmeTpuyeckoe, HIMU = -1 6ap Vv
6ap B
Kr/cm? S
M BOA. CT. W
KMa K
apyras (ykasatb npu 3akase) X

BEPXHWIA NPELEN U3MEPEHWS (BMW)

6ap, Kkr/cm?

0,6 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
npyroi XXXX

M BOA. CT. klMa MMa
6,0 6000 60 6001 0,06 0060
10 1001 100 1002 0,10 0100
16 1601 160 1602 0,16 0160
25 2501 250 2502 0,25 0250
40 4001 400 4002 0,40 0400
60 6001 600 6002 0,60 0600
100 1002 1000 1003 1,0 1000
160 1602 1,6 1600
250 2502 2,5 2500
400 4002 4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
npyroi XXXX Apyrot XXXX Apyroi XXXX

OCHOBHASA MOrPELLHOCTb

SNIEKTPUYECKOE MNMPUCOEANHEHWE

BbIXOAHOW CUMHAN

0,5% (cTaHpapT) D
apyras (ykasaTb npu 3akase) X

DIN 43650A (ctaHpapT, IP65)

DIN 43650A (IP67)

Binder 723

M12x1 npsmoii (Binder 713)

M12x1 yrnosoit (Binder 713)

KabenbHbli1 BBOA M12x1,5 + kabenb 2 M

KabenbHbli BBOA, repMeTuyHoe ucnonHeHue (IP68) + kabenb 4 M
Buccaneer

apyroe (ykasaTb Npu 3akase)

-XX

10
11
20
30
31
40
4l
50
XX

4...20 MA / 2-npos.

4...20 MA / 2-npoB. OExialICT4Ga
4...20 MA / 3-npos.

0...20 MA / 3-npos.

0...10 B / 3-npos.

0...5 B/ 3-npos.

0,5...4,5 B / 3-npoB. 0ExialICT4Ga (un1 guanasoH no 3anpocy B npegenax 0,3...4,6 B)
[pyron (ykasaTb npuv 3akase)

X XXX -X -X -XX

X O mOO WO >

APZ 3410 CTp. 1. Koa 3akasa. Bepcus: 9.0 Aara: 24.01.2018

Mpnbopbl 1 ABTOMaTMKa

+7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru

WWW.piezus.ru

9880959@mail.ru



PIEZUS

KO[ 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)

APZ 3410 -X =X =XXXX -X -XX =X XXX -X -X -XX
MEXAHMYECKOE MPUCOEAMHEHUE
M20x1,5 DIN (cTraHaapT) 200
M20x1,5 EN (ctaHgapt) 201
G1/2" DIN (cTaHpapT) 720
G1/2” EN (cTaHaapT) 721
G1/4" DIN (craHpapT) 740
G1/4" EN 741
M10x1 DIN 100
M12x1 DIN 120
M12x1 EN 121
M12x1,5 DIN 122
M12x1,5 EN 123
M12x1,5 (FTOCT P 22525 rpynna 2) 124
M16x1,5 DIN 160
M16x1,5 EN 161
M20x1,5 DIN otkpbiTas membpaHa (0,6 < P, < 40 6ap) 205
M20x1,5 DIN oTkpbIThIi nopT, PVDF (P, < 40 6ap) 206
G1/2" DIN oTkpbiTas Mem6paHa (0,6 < P, < 16 6ap) 725
G1/2" DIN, oTkpbITbIii mopT PVDF (P, < 40 6ap) 726
G3/4” DIN oTkpbiTass MembpaHa (P, < 40 6ap) 735
1/4" NPT 840
1/2" NPT 820
YNNOTHEHUE
FKM (dTopkayuyk -25...+135 °C, cTtaHzapT)
NBR (6yTaaneH-HUTPUIIbHBIN Kaydyk -25...4+100 °C)
EPDM (3TuneH-nponuieHoBbIi kaydyk -25...+135 °C)
FFKM (nepcdTopanactomep -25...+135 °C)
apyroe (ykasaTb Npu 3akase)

X XmZ2m

MATEPWAJ1 KOPITYCA

Hepxagetowwas cranb 316 L A
PVC P

PVDF F

X

apyroe (ykasaTb Npu 3akase)
MCNOJIHEHME
CraHpapTHoe 00
C BO3MOXHOCTbIO KannbpoBku Hyns (Tpebyetcs koHdurypaTop ZCON 100) 01
Bepcua ans kucnopoaa (Tonbko ¢ ynnotH. FKM u Tonbko ana Py < 250 6ap) DG
MaTepuan kopnyca u WwTyLepa - Hepxasetowas ctanb 904 L MS
[lononHuTenbHas 3almTa OT KOHAeHcaTa (3aMBKa KOMMayHAoM) 16
apyroe (ykasaTb npu 3akase) XX

Mpumep: APZ 3410-G-B-4001-D-10-A-100-F-A-00

NMPUHAANEXXHOCTHU

— e
-

o A =

CE o 3

DZ 10 ZCON 100 ANZ 200 PZ 1024 BZ 05/BZ 10
[lemndep KoHdurypaTtop MHavkaTop AaTunka CTabunnanpoBaHHbIi KneMMHas kopobka ¢ rpo3o3aLuuTon
rnapoyaapos [IaTYMKOB [aBfieHns C peneliHbIM BbIXOAOM 6nok nutanua 10 Bt/24 B
APZ 3410 Crp. 2. Koa 3akasa. Bepcus: 9.0 Aata: 24.01.2018 WWW.piezus.ru

Mpnbopbl 1 ABTOMaTnka +7(495)712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 www.k-avtomatika.ru  9880959@mail.ru





